



全国七大赛区层层筛选,十五个优质项目精彩亮相

中国(宁波)大学生创业大赛28日巅峰对决

跨过2015,走进2016,从深圳到哈尔滨,从西安到上海,神州大地上,中国(宁波)大学生创业大赛,正成为越来越多青年创业者挥洒青春,“创”写未来的巨大舞台。

我们在春光明媚的四月,播下一颗希望的种子;金秋九月,收获时节,我们静待花开的喜悦。

今年4月27日,2016中国(宁波)大学生创业大赛在“大众创业、万众创新”的风潮中揭开帷幕。大赛由宁波市人民政府、中国青年天使会共同主办,宁波青年创业创新协会和中国邮政储蓄银行宁波分行联合承办。

经过整整5个月的征集报名、全国7大赛区巡回赛事,15个青年创业团队通过重重考验,经过导师手把手指导,带着更酷炫的“黑科技”,更精彩的点子和更为完善的商业模式,共同迎接9月28日在宁波这片充满激情的创业热土上的巅峰对决……

记者 周琼 通讯员 任社 文/图

创业精英集结赴会



和一线大咖面对面交流

顾客一走进眼镜店,后台马上可以调出他最近视力检查的数据,适合其脸型、瞳间距的型号以及上一次配镜的双眼度数,在做简单的检测后,就可以开始配镜。这样的流程管理,是不是打破了你对眼镜店配镜的想象?这正是本次大赛华东(上海)赛区赛中,创业者所带来的一个项目。在这场赛区赛中,这一项目现场揽得660万元创投融资。同时,参赛的其他项目在赛事现场也获得了总额超过2000万元的融资意向。

记者了解到,为打造覆盖全国、具有广泛社会影响力的大赛,本次大赛在全国范围内设置了七大赛区。赛事覆盖东北(哈尔滨)、华北(北京)、西北(西安)、华东(上海)、华中(武汉)、华南(深圳)、浙江(宁波)等地。各大赛区赛事启动以来,精彩纷呈的项目接踵而至。全国各地共有1032个项目踊跃报名参赛,六大省外赛区,237个优秀项目携梦而来,浙江(宁波)赛区,795个项目竞相争艳。这些优秀的创业项目涵盖新材料、文化教育、移动互联网、生物医药、高科技、旅游行业、互联网+、文化创意、工业制造等多个领域。

这场精彩的创业赛事,所挖掘的诸多高精尖项目,令各路投资人大大赞赏。这些从各地汇聚而至的创新资源,也正与宁波制造业、资本优势相结合,正成为整个宁波创业创新新的“流量”入口。

创业资源汇聚助力

“参加2015中国(宁波)大学生创业大赛后,我顺利拿到了数百万额度的投资意向,也结识了许多投资界的大咖,这些经历为我最近在北京、上海拿到一些知名投资机构的天使轮融资打下了坚实的基础。通过今年大赛的辅导,我的项目更加清晰,定位更明确!”从大创赛创业加速营毕业后,来自“麦子设计”的创业者赵晓亮对自己的创业道路更加信心满满。

海等地的参赛创业者,也在开赛前得到主办方组织的涵盖理论加实战演练等诸多主题模块的专项培训。大赛组委会相关负责人告诉记者,大学生创业者往往重视技术与项目本身,容易忽略管理与营销理念等,因此目前他们为创业者提供的课程更注重团队建设、股权激励、创业瓶颈突破等。赛前的创业指导培训不仅对项目本身以及未来发展有帮助,对参赛者个人也起到了至关重要的作用。

赛中阶段,组委会还带领多个优秀项目创业者参加了中国(宁波)大学生创业大赛创业加速营,来自北京、哈尔滨、武汉、上海、深圳、西安、宁波等全国各地的48个大创赛优秀创业项目负责人齐聚深圳这片创业沃土,为创业充电再起航。同时,作为大创赛的承办方,中国邮政储蓄银行宁波分行也为创业公司和创业者量身定制了一系列信贷产品,提供坚实的金融扶持。据了解,2013年,邮储银行就在宁海开办了创业小额贷款担保

款,目前已推广到慈溪、余姚、奉化等地。2016年1月,中国人民银行宁波市中心支行在《关于金融支持创新驱动加快经济转型发展“三年行动计划”情况的通报》中,肯定了邮储银行对于宁波市创业担保贷款业务发展的支持,并评定邮储银行为“三年行动计划”工作先进单位。邮储银行宁波分行有关负责人告诉记者,针对大学生创业初期没有太多资本和抵押的状况,该行推出无抵押且额度最高可达100万元的小额贷款;对于已经有一定规模的小微企业,该行的“快捷贷”可为企业的持续发展充电,也可填补创业阶段出现的资金空白,扶持创业企业成长。

记者了解到,在大创赛进程中,以及赛事结束后,组委会还将持续跟踪项目的对接、落地及发展情况,构建创业项目与创业资源的对接平台,帮助创业者获得更多支持。



创业项目加速起飞

2016年9月28日13时至17时30分,决赛将在宁波东港喜来登酒店三楼东港宴会厅展开。大赛将决出1名总冠军及最具投资价值奖、最具潜力奖、最受关注奖和最佳展示奖,还将产生10名优胜奖。



15个精彩项目等您现场评鉴

剧说国学 <<<

“人之初,性本善”,当琅琅上口的国学经典,被搬到了话剧舞台上,用现代剧目的形式演绎出来,是一种怎样的体验?这正是来自华北(北京)赛区的一个参赛项目。参赛团队墨儒教育拥有完整的国学教育体系,目前在北京市拥有30所合作学校,200个教学班。参与制作4部儿童剧,旗下儿童剧团拥有200名经过初步培训的小演员。创业者立志通过国学戏剧制作、创新国学课程、中小学国学戏剧培训和传统文化特色活动课程进校园,弘扬国学内在价值观!

VR眼镜 <<<

Homido VR眼镜是基于移动手机端的虚拟现实眼镜,项目始于2014年5月,同年9月硬件产品上市,2015年6月产品得到google及该领域的专业伙伴的认可,成为其战略合作伙伴。2015年5月开始进入欧洲各国连锁的线下实体店,2016年6月进入全美最大电子消费品连锁商店Bestbuy和Target。2016年全年销售额预计将达800万美元。除了丰富的VR硬件产品线外,创业团队还将推出游戏、应用平台、全景视频播放的APP。

超级细菌快速检测试剂及其产业 <<<

采用分子诊断等技术手段,公司致力于超级细菌快速诊断产品研发、生产和销售。团队依托武汉大学生命科学院,拥有千人计划、南京321人才、武汉光谷3551人才等技术专家,拥有核酸一步提取技术、Taq酶工业化生产工艺、PCR防污染与超级细菌检测多重方法等核心技术。

冰点云 <<<

冰点云是一个定制化的眼镜行业SaaS平台,能够帮助供应商和零售商实现基于大数据的供应链管理。提供整套眼镜行业互联网运营解决方案,可帮助用户获取极致体验,帮助门店实现无现货销售等。

高频磁共振无线充电 <<<

微鹅科技致力于新一代无线充电技术的研发,是业界唯一一家实现了高频磁共振无线充电技术的产业化应用的公司。所研发的无线充电技术有效充电面积是现有技术的25倍,有效充电距离是现有技术的10倍。该技术可以广泛应用于消费类电子领域及工业领域,具有非常广阔的市场前景。目前公司产品已经广泛应用于浙江宁波地区的咖啡厅等公共场所。

谷的点 <<<

谷的点是一个别具一格的智慧分享型社区平台,不但有各种行业的专业牛人一起交流,还有

各种行业资讯和大量的免费学习资源,从民间集合智慧,为政府和企业提供决策服务,搭建个人和政府企业的沟通平台,并获得相应的报酬。让每一个人都有发挥自己智慧的空间,让智慧更有价值。

海上鲜 <<<

宁波海上鲜信息技术有限公司是一家为海鲜买卖双方提供交易服务的电商平台,是国内首家北斗+互联网+渔业的平台类企业。公司利用北斗卫星系统与互联网平台技术,自主研发“海上Wi-Fi”通信终端,搭建海鲜B2B交易平台。通过整合海鲜上下游交易资源,连接鱼货捕捞销售全过程,并结合大数据监测,对传统海鲜行业进行供给侧改革,开创了海鲜电商新模式。

工业机器人“智能之眼” <<<

来自西安的这一项目团队是一家以机器智能视觉为核心技术的高科技企业,面向工业机器人视觉市场,利用基于人工智能与深度学习的前沿视觉算法,为工业机器人搭载“智能之眼”。公司以工业视觉集成为主营业务,分为3个方向:工业机器人视觉集成、工业质量检测、非标视觉算法开发。公司除提供定位、检测、测量和识别的基础视觉功能,同时完成模糊识别,工业智能视觉安防,大数据图像学习等高层次的视觉任务。

麻薯文化 <<<

麻薯映像利用“多维互联网+”模式(“互联网+”人才/市场/策划/制作)突破地域限制,汇聚“41+N”位自由视频制作人,实现了实体团队服务与互联网团队合作相结合。2015年,团队共计完成131条作品,实现总营业额254.5万元,净利润101.7万元;团队已与巨人网络、腾讯悦文、百度文学等48家企业客户建立稳定的合作关系,并与红袖女装签订了1000万长期制作合约。

智能生态浮岛 <<<

针对水体富营养化问题,团队以新一代的湿地技术为核心开发一套可自动调控的智能生态浮岛设备,设备可漂浮在水体上对富营养化水体进行直接处理和净化,实现氮、磷等营养物质从水生态环境中的高效转移,从而达到治理目的。项目技术是一种环境友好的生态型净化技术,在水体净化再生,环境地表水水质改善,景观美化,生态修复等领域具有广泛用途,对于解决城镇地表水污染问题,生态环境保护,具有很好的经济效益和环境效益。

桥梁索力测试 <<<

团队从事索体系桥梁检测、施工控制、健康监测等领域10

多年,通过多年技术积累,在索力测试精度上实现了突破,突破了索体系桥梁检测和施工控制领域的技术瓶颈。公司拟结合网络和电子信息等相关领域的先进技术,建立索体系桥梁大数据与远程在线监测平台,实现桥梁结构安全状态实时评价。以索力测试技术为切入点进入现有索体系桥梁施工监控、监测和养护业务领域,通过大数据平台培育出新兴桥梁技术服务需求和商业模式。

西博思新材料 <<<

团队研究发明了一种高性能聚氨酯纳米复合缓冲材料,具有很均衡的硬度和回弹性、优异的耐久性,同时具备超强的抗震吸能作用和良好的抗菌能力。该项目所研发出来的高性能缓冲材料目前已应用于带高端防护功能的汽车儿童安全座椅。未来公司将会重点瞄准汽车前后防撞材料、运动防护用品、电梯运行安全底座等行业应用领域。

心血管影像诊断系统的开发与应用 <<<

本项目将开发心血管影像诊断系统,它是一种集影像管理查询和多项检查功能于一体的综合心脏影像处理软件,集多种参数分析、图像显示、实时观察测量、诊断报告生成存档于等功能于一体。软件可读取来自西门子、GE、东芝、飞利浦超声仪器设备的影像文件,真正实现了全格式支持,是目前世界上唯一一款可以读取如此多格式超声影像文件的软件。产品的应用能有效减少医生主观因素对影像诊断的影响,降低医生的工作强度,使心血管疾病影像诊断更加专业化,从而大幅降低漏诊率和误诊率,为疾病的早期发现、及时诊治提供了有效的解决方案。

鱿鱼旅行 <<<

用众包模式打造全国学生社群的旅游平台,目前已覆盖广东省7大核心城市,有众包人员1000人,校园合伙团队60支;移动端开发完善的分销和激励管控工具,一改传统信息化极低的现状;旅游产品包含团体游、个人游、户外旅行、主题旅游、门票、轰趴、钟点房、旅游分期、游学等。

智码开门 SMARTBOX 智能自提箱 <<<

武汉智码开门电子科技专注于SMARTOX智能自提箱项目,该项目由快递箱、生鲜冷藏箱、自助寄存箱等多个系列产品组成,能满足用户不同的货物自提自取需求,目前已建立20多个全国案例,2015年末获得天使投资,2016年已经实现300万销售额,未来将在保持基础业务每年翻番的基础上,争取行业细分市场第一的位置。

中国(宁波)大学生创业大赛启动仪式



大赛启动仪式